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REQUERIMENTO Nº 00457/2013
 

Requer  informações  acerca  da 
retomada  das  obras  da  construção 
da  ponte  de  concreto  que  liga  os 
bairros Jardim Vista Alegre e Parque 
Residencial Rochelle. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador esteve “in loco” no dia 12 
de abril de 2012, e pôde constatar a degradação das estruturas de ferro da 
ponte que estão expostas ao sol e chuva;

 CONSIDERANDO que  em resposta  ao Requerimento  de n.º 
107/2013, de autoria deste vereador, disse que, a  “Ponte da Represinha” o 
município estaria aguardando a liberação da 2ª parcela do repasse por  
parte do Ministério da Integração Nacional, e que, o valor a pagar é de R$  
704.598,56 (setecentos e quatro mil, quinhentos e noventa e oito reais e  
cinquenta e seis centavos), referente à 4ª e 5ª medição (67% do projeto  
executado); e que o pagamento seria efetuado a partir da liberação da 2ª  
parcela do repasse;

CONSIDERANDO que está demorando muito para que esta obra 
seja reativada e a população já esta impaciente, pois, além de ter que dar uma 
volta  muito  longa  para  ir  de  um bairro  ao  outro,  existe  uma pinguela  sem 
nenhuma segurança, principalmente à noite, onde as pessoas, motociclistas e 
ciclistas dividem o mesmo espaço.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A prefeitura já tem uma posição de quando o Ministério da 
Integração Nacional vai liberar a 2ª parcela do repasse ou outros recursos para 
o término das obras da ponte que liga os bairros Jardim Vista Alegre e Parque 
residencial Rochelle?

2º) O que esta faltando para que a questão 1 seja  executada?



Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

P
R

O
T

O
C

O
L

O
 N

º: 0
4

1
9

0
/ 2

0
1
3

     D
A

T
A

: 1
2

/0
4
/2

0
1

3
     H

O
R

A
: 1

4
:3

4
     U

S
U

Á
R

IO
: R

E
IN

A
L

D
O

REQUERIMENTO Nº $NUMERO$/$ANO$ - pg. 02/02

3º)  É  possível  a  prefeitura  colocar  uma  iluminação  à  título 
provisório para dar maior segurança para quem passa pela pinguela (ponte de 
madeira ao lado das obras paralisadas)  à noite?

4º) Qual é a previsão da entrega desta obra à população?

5º) Outras informações que julgue necessária?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de abril de 2.013.

CARLOS FONTES
-vereador-

Líder do PSD na Câmara Municipal


